

刘建平督导检查我市卫生系统疫情防控工作

本报讯(记者 魏涛)2月28日下午,市委常委会、副市长刘建平先后到汉滨区第三人民医院、市传染病医院督导检查新冠肺炎疫情防控工作。市卫健委相关负责人参加检查。

在汉滨区第三人民医院,刘建平实地检查了发热门诊分诊台、新建成的隔离一病区、二病区,听取了医院相关负责人关于医院修建性详细规划介绍。刘建平对汉滨区第三人民医院为了应对此次疫情,短时间内改造、新建完成两个隔离病区的做法表示肯定,向坚守岗位的工作人员表示慰问和感谢。他叮嘱现场医务人员,当前疫情防控不能有丝毫松懈,在做好工作的同时,注意加强自我防护,保护好自身安全。

全市市场监管工作视频会议召开

本报讯(记者 陆青波)2月28日,全市市场监管工作视频会议召开。会议学习了副省长徐大彤和市长赵俊民关于食品安全及市场监管工作的批示精神,副市长寇全安出席会议并讲话。会议通报了2019年市场监管工作开展情况,安排部署了2020年市场监管系统重点工作及党风廉政建设工作任务。

寇全安指出,市场监管是政府五大职能之一,越是发展市场经济,越是需要加强和改善市场监管。去年,全市市场监管工作有序推进,在机构改革平稳过渡、营商环境持续优化、安全状况持续向好、推进高质量稳步发展等方面取得了一定成绩,新增各类市场主体3.35万户,企业7713户,新增专利850件,注册商标3604件,查处各类市场案件801件,处理消费者咨询、投诉、举报2650件,未发生“食

市人防专项巡察治理整改工作推进会召开

本报讯(记者 魏涛)2月28日,市住建局(人防办)召开专项巡察治理整改工作推进会。会议通报了巡察整改工作推进情况。

据悉,1月10日,省人防办印发了《陕西省市、县、区人防系统专项治理整改工作指导意见》;1月21日,市政府办根据中心城市排查出的6大类问题,印发了《安康中心城市人防专项治理整改工作方案》;2月12日,市住建局(人防办)结合市委巡察反馈的5大类19个问题,印发了《贯彻落实市委专项巡察组巡察全市人防系统反馈意见整改方案》,至此,全市人防专项巡察治理整改工作全面铺开。

按照省市统一部署和要求,各

香溪洞景区恢复正常开放

本报讯(记者 翟本荣)2月28日,记者在香溪洞景区管理服务部了解到,在严格落实疫情防控措施的前提下,香溪洞景区自2月28日恢复正常开放,每日暂行限流3000人次。

据介绍,受疫情影响,香溪洞景区现处于有序开放状态,南门及水库入口继续关闭,暂时开放三天门入口。景区内也将进行实时游客总量控制,日接待量不超过日最大承载量的30%(即3000人次/日),确保游客间距能达到1.5米以上,保证安全游园。园区内每天也将做好两次大面积的消杀工

文昌社区与联防单位携手宣传“健康码”

本报讯(实习记者 凌子越 通讯员 何珊)2月26日,在接到市新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室下发的《关于推广应用安康“健康码”的通知》后,汉滨区新城街道办事处文昌社区立即行动,与联防单位携手积极开展“健康码”宣传工作。

据悉,“健康码”申领是全市加强疫情联防联控、推动企业有序复工复产的新举措,也是加强



敢做“战斗员” 善做“服务员”

通讯员 罗楠

一方面进一步加强疫情防控工作不懈怠;一方面全力推进重点企业和重点项目复工复产。安康高新区党工委、管委会奋力扛起建设国家高新区的时代担当,让全体干部员工在不同的战场上扮演同一个角色,既做疫情防控战斗员,又做复工复产服务员,确保“两手抓、双见效”。

固本强基,构筑疫情防控坚强堡垒

面对突如其来的新冠肺炎疫情,安康高新区党工委全面贯彻习近平总书记系列指示精神,持续加强对疫情防控工作的领导,切实发挥党组织的战斗堡垒和先锋模范作用,团结带领广大党员干部投身人民战争、总体战、阻击战之中。

筑牢堡垒,确保全胜。安康高新区党工委副书记、管委会主任罗武侠在疫情防控进入战时的第一时间,就组织成立疫情防控工作领导小组临时党委并出任党委书记。临时党委下设综合协调、疫情防控、社区防控、交通检测、市场监管、医疗救治、新闻宣传、执法监督、物资保障,效能督查10个临时党支部,将全区165个基层党组织、3367名党员串成

不负好春光 农家“茶”事忙

通讯员 陈刚

“早春茶很珍贵,若不按标准采摘,会导致茶叶质量参差不齐,保证不了早春茶的品质,价值大大降低。”2月26日,在紫阳县城关镇太平村4组村民卢友友的茶园里,该县茶业发展中心农艺师邱红英正在为村里40多名茶农做春茶采摘和春季茶园管护技术培训。

雨水刚过,气温回暖。“茶乡”紫阳县处处涌动发展活力,广大茶农抢抓晴好天气,积极开展整地施肥、修剪茶园等农事活动,碧绿葱翠的茶山上,青翠欲滴的茶园里,随处可见一派红红火火闹春耕的繁忙景象。

走进紫阳县产茶大镇焕古镇春堰村,宏威富硒农业科技有限公司的茶园基地里,工人们正在忙着除草、施肥,现场一片忙碌。“公司已于正月十六全面复工。复工前,我们对公司员工和周边农户做了疫情防控知识宣讲和业务培训,每天进行两次体温检测,并为工人配发了口罩,所有工人必须佩戴口罩才能进入基地生产作业。同时,我们还建了专门的员工宿舍和员工食堂,最大限度避免交叉感染,为春茶生产做足准备。”该公司负责人张威武说。

位于焕古镇大连村的标准化茶园里,种茶大户袁光发对春季茶园管护格



近日,在岚皋县滔河镇车坪村核桃园,村民们一手抓防疫消毒,一手抓核桃建园。据了解,岚皋县秦康农产产品销售有限公司于2019年10月落户该村,总投资500万元,以种植薄壳山、红仁、清香核桃等品种为主。截至目前,种植面积达到500亩,带动贫困户125户,200人增收。 赵坤 摄

一个纵向到底、横向到边、覆盖全局,集疫情防控、民生保障、社会稳定为一体的动态保障网格,汇聚起出则战、战必胜的强劲动力。

逆行而上,敢做疫情防控战斗员

夜半之时,伏案而眠,这是安康高新区疫情防控指挥部工作人员近期习以为常的状态。他们每天都会接收到成千上万条外地来安人员信息,为了阻断病毒传播途径,工作人员认真核查每一条信息,仔细筛选在安康高新区内的活动人员,联系并登记核实。繁重的工作任务使他们全天基本上就没离开过电脑,一天下来双眼通红,却仍无怨无悔,“只有严格掌握管控外地来安人员的行动轨迹,才能把信息弄准,为安康高新区疫情防控提供最切实有效的帮助。”

“社区防疫工作千头万绪,真的太忙了。”建民社区党员干部从去年腊月三十开始,每日连续工作十几个小时,社区居民看在眼里,记在心上,每当叮嘱他们要注意休息的时候,他们都会指着胸前的党徽说:“作为一名党员,这里需要我们,我们就义不容辞。”

像建民社区一样,安康高新区各社

区党委和托管村党支部自防控工作开展以来,每天组织人员对辖区内情况进行摸排,对湖北返乡人员立即登记上报,密切观察、隔离;每日对公共区域进行巡查、消杀,对逗留群众进行劝返,向群众及时宣传防控知识。他们都有同一个目标:坚决将疫情阻挡在“大门”之外。

统筹兼顾,善做复工复产服务员

疫情防控事关人民群众生命健康,经济发展决定人民群众生活水平,二者必须兼得,不能偏废其一。安康高新区在坚决做好疫情防控的同时,坚决执行中省市各项决策部署,在落实各级扶持政策的基础上,叠加出台了系列政策措施,从物资保障、税收减免、资金扶持等方面为企业和项目排忧解难,同步全力推进复工复产。

近段时间,安康高新区经济发展科技局组织人员分成6个小组,每天穿梭在辖区的各个企业,宣传疫情防控和复工复产政策知识,检查复产企业防疫情况,对企业在复工复产过程中遇到的困难和问题及时汇总上报、协调解决。“我们的工作很重要,必须做好做细,牺牲

劳动力不外出的有利时机,发动组织群众加强茶园管理,积极募集采茶工人,提前做好采茶工具、加工场所的清洁消毒与设备调试检修,按规定做好采茶工人的健康信息登记备案和防疫知识培训工作。该县茶业发展中心派出技术指导组,巡回各镇进行技术服务指导,帮助茶叶生产加工企业制定疫情防控与生产方案,做好复工复产报批工作,为复工复产做好准备。

该县还制定出台了《紫阳县应对新型冠状病毒感染肺炎疫情支持产业健康发展政策措施》《支持新型经营主体精准扶贫实施办法》《脱贫攻坚到户产业项目扶持办法》等系列扶持政策,干货满满,条条“硬核”措施都具有很强的针对性和可操作性,精准对接了当下企业复工复产中可能遇到的各种困难和问题,给广大企业特别是茶叶企业吃下了一颗“定心丸”、注入了一针“强心剂”。

宁陕稳步推进旅游景区有序开放

本报讯(通讯员 李兵)2月28日,从宁陕县文化和旅游广电局获悉,该县在抓好疫情防控的前提下,有序推进各旅游景区景点的对外开放。

“我们计划在3月5日正式对外开放营业。”宁陕县悠然山高山湿地景区办公室主任陈二禧说,为了确保游客安全,景区已经做好了相应准备,制定了疫情防控工作预案,对景区的员工全部进行了排查,购买了消毒液、口罩、红外线测温仪等防疫物资,对员工宿舍、餐厅、酒

店客房每天按照早中晚不间断进行全面消毒,员工用餐实行错峰用餐,不聚餐。“购票主要以网上购票为主,现场实行自助购票为辅,减少人员的接触,外来车辆一律禁止进入景区,游客必须在检票处测体温、登记并戴上口罩后,才能进入景区。”

为做好景区对外开放工作,宁陕县要求景区在全面做好疫情防控工作的同时,制定完善疫情防控应急预案和旅游景区复工复产工作方案,审核备案后再逐步有序开放。对具备条件开放的A级

旅游景区,鼓励及时发布开放公告,确定开放范围,通过景区微信公众号或实名制网络预约购票,游客和员工必须戴口罩、测体温并实名制进入景区,严格落实入园必检制度,并对景区日接待量进行控制。

对各景区的员工,由景区逐一摸底排查,确保无疫情接触史,无外出记录,身体状况良好。在餐厅厨房、员工宿舍、卫生间等公共区域开展全面的不间断消毒、通风、环境卫生整治工作,为正式营

业做好提前准备。同时,指导景区做好开放初期的应急管理和宣传引导工作,积极稳妥推进旅游景区疫情防控和有序开放。悠然山省级旅游度假区今年将免门票向广大医务工作者开放。

“下一步,我们将对景区的开放做相关准备工作,由文化旅游市场综合执法大队适时进行现场检查,督促各景区在做好各项防疫工作后再对外开放,确保游客的安全。”宁陕县文化和旅游广电局相关负责人说。